Műszaki leírás

Csoportos fogyasztásmérő szekrényblokk

Mérőszekrény modulok felépítése 

CC_ _ típusú moduláris szekrény rendszer elemeiből kialakított csoportos fogyasztásmérő szekrény, fogyasztásmérő berendezések elhelyezésére. A szekrénymodulokból kialakításra került egy tipizált fogyasztásmérő szekrényblokk, amely biztosítja a csoportos mérőhelyek egységes megjelenését.   

A szekrény modulok védettsége:
IP 44, ütésállósága IK10.

Szekrény modulok anyaga:
Üvegszállal erősített poliészter szekrény, átlátszó UV álló polikarbonát fedéllel, mely négy ponton plombálható csavarok segítségével rögzíthető. A szekrény modulok szellőzése biztosított. Színe: szürke.

Mérőtábla:
Előre gyártott poliészter, csúsztatható keresztsínes rögzítő elemekkel egy - vagy háromfázisú fogyasztásmérő készülékek rögzítésére.

Mérőkör zártságának biztosítása plombázással történik az alábbi módon:
A szekrény modulok négy műanyag csavar segítségével zárhatók és ezen csavarok plombálhatók. A szerelőlapot rögzítő csavarok is plombálhatók (kettős zártság).

Előkábelezés:
Érvéghüvellyel és érjelölőkkel ellátott 10 mm2 (illetve a PE sín és az EPH csomópont között 25 mm2) keresztmetszetű hajlékony réz vezetékkel. A nulla vezető színe kék, a fázisvezetők színe fekete, a PE vezető színe zöld-sárga. Minden fogyasztásmérő berendezés három fázisra előkábelezett, hogy a későbbi esetleges fázisszám szaporítás során ne kelljen újra kábelezni. A három fázisból alapesetben két fázis vezetékeinek végei érvégelzáróval ellátottak.
Fogyasztásmérő szekrényblokk és felépítése 6 db háromfázisú fogyasztásmérő elhelyezésére:
CSOP6
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A modul: CC33 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 4 db (380x) 20 x 8 mm réz gyűjtősínnel (több fogyasztásmérő szekrényblokk összeszereléséhez 4 db sín összekötőelemmel szállítva) a három fázis és a nulla elosztására 4 x 8 db síncsatlakozó elemmel ellátva. Továbbá itt kell az EPH csomópontot is kialakítani, melyhez további 2 db sín csatlakozóra van szükség a nulla sínen egy a védőföldelésnek, egy pedig a PE sínnel összekötő vezeték csatlakoztatásához. Mérete: 380 x 380 x 185 mm.

B modul: CC33 típusú szekrény modul tűzvédelmi főkapcsolóval. Később részletezett KFT250 modul.
C modul: CC33 típusú szekrény modul, átlátszó fedéllel és azon elhelyezett 1db nyitható mérőablakkal az okosmérők kezelhetősége érdekében és 1 db egy- illetve háromfázisú fogyasztásmérő fogadására alkalmas mérőtáblával. Mérete: 380 x 380 x 185 mm.

D modul: CC37 típusú szekrény modul, átlátszó fedéllel és azon elhelyezett 4db nyitható mérőablakkal az okosmérők kezelhetősége érdekében és 4 db egy- illetve háromfázisú fogyasztásmérő fogadására alkalmas mérőtáblával. Mérete: 760 x 380 x 185 mm.
E modul: CC23 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 4 x 3 db kismegszakító fogadására 2 db C sínnel és a kismegszakítók kezeléséhez 4 db (3 db kismegszakító kezelésére alkalmas) egyedileg lakatolható átlátszó csapófedéllel ellátva. Mérete: 380 x 285 x 185 mm.

F modul: CC23 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 1 db C sínen elhelyezett 4 x 4 db fogyasztói elmenő sorkapoccsal, 1 db (380x) 20 x 8 mm réz gyűjtősínnel a PE vezetők indításához 4 db síncsatlakozó elemmel ellátva. Mérete: 380 x 285 x 185 mm.

Fogyasztásmérő szekrényblokk és felépítése 8 db háromfázisú fogyasztásmérő elhelyezésére:
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A modul: CC37 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 4 db (760x) 20 x 8 mm réz gyűjtősínnel (több fogyasztásmérő szekrényblokk összeszereléséhez 4 db sín összekötőelemmel szállítva) a három fázis és a nulla elosztására 4 x 8 db síncsatlakozó elemmel ellátva. Továbbá itt kell az EPH csomópontot is kialakítani, melyhez további 2 db sín csatlakozóra van szükség a nulla sínen egy a védőföldelésnek, egy pedig a PE sínnel összekötő vezeték csatlakoztatásához. Mérete: 760 x 380 x 185 mm.

B modul: CC27 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 8 x 3 db kismegszakító fogadására 2 db C sínnel és a kismegszakítók kezeléséhez 8 db (3 db kismegszakító kezelésére alkalmas) egyedileg lakatolható átlátszó csapófedéllel ellátva. Mérete: 760 x 285 x 185 mm.

C modul: CC37 típusú szekrény modul, átlátszó fedéllel és azon elhelyezett 4db nyitható mérőablakkal az okosmérők kezelhetősége érdekében és 4 db egy- illetve háromfázisú fogyasztásmérő fogadására alkalmas mérőtáblával. Mérete: 760 x 380 x 185 mm.

D modul: CC37 típusú szekrény modul, átlátszó fedéllel és azon elhelyezett 4db nyitható mérőablakkal az okosmérők kezelhetősége érdekében és 4 db egy- illetve háromfázisú fogyasztásmérő fogadására alkalmas mérőtáblával. Mérete: 760 x 380 x 185 mm.
E modul: CC27 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 1 db C sínen elhelyezett 8 x 4 db fogyasztói elmenő sorkapoccsal, 1 db (760x) 20 x 8 mm réz gyűjtősínnel a PE vezetők indításához 8 db síncsatlakozó elemmel ellátva. Mérete: 760 x 285 x 185 mm.

Az összetartozó kismegszakítók, fogyasztásmérők és fogyasztói sorkapcsok címkézéssel megjelölésre kerülnek.
Függőleges betáplálást biztosító kábelfogadó szekrény modulok és felépítésük:

KFT250 


KFT400 


KFT250 modul: CC33 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 1 db 3 pólusú 250 A-es tűzvédelmi főkapcsolóval és a méretlen fővezeték fogadására alkalmas csatlakozó elemekkel. A fogyasztásmérő szekrényblokk jobb illetve baloldalán is elhelyezhető. Mérete: 380 x 380 x 185 mm.
KFT400 modul: CC33 típusú szekrény modul, átlátszatlan fedéllel, 1 db 3 pólusú 400 A-es tűzvédelmi főkapcsolóval és a méretlen fővezeték fogadására alkalmas csatlakozó elemekkel. A fogyasztásmérő szekrényblokk jobb illetve baloldalán is elhelyezhető. Mérete: 380 x 380 x 185 mm.

Lehetséges konfigurációk

ACR8: Csoportos mérőhely 8 db fogyasztásmérő elhelyezésére. A konfiguráció tartalmaz egy fogyasztásmérő szekrényblokkot (CSOP8) és egy 250 A-es kábelfogadó szekrénymodult (KFT250), mely elhelyezhető a blokk mindkét oldalán. Mérete: 1140 (760) x 1710 x 185 mm. A kábelfogadó tölcsér elhelyezhető oldalról és alulról is.
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ACR16: Csoportos mérőhely 16 db fogyasztásmérő elhelyezésére. A konfiguráció tartalmaz két fogyasztásmérő szekrényblokkot (CSOP8) és egy 400 A-es kábelfogadó szekrénymodult (KFT400), mely elhelyezhető a blokk mindkét oldalán. Mérete: 1900 (1520) x 1710 x 185 mm. A kábelfogadó tölcsér elhelyezhető oldalról és alulról is.
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ACR24: Csoportos mérőhely 24 db fogyasztásmérő elhelyezésére. A konfiguráció tartalmaz három fogyasztásmérő szekrényblokkot (CSOP8) és egy 400 A-es kábelfogadó szekrénymodult (KFT400), mely elhelyezhető a blokk mindkét oldalán. Mérete: 2660 (2280) x 1710 x 185 mm. A kábelfogadó tölcsér elhelyezhető oldalról és alulról is.
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Ha 24-nél több fogyasztásmérőre van szükség, akkor több betápláló méretlen fővezetékkel és több csoportos mérőhely (ACR8, ACR16, ACR24) egymás mellé helyezésével oldható meg. Minden tipizált mérőhelyet külön önálló összekötő berendezéssel kell betáplálni. 

Példák:
32 fogyasztásmérő elhelyezésére: 2 db ACR16

40 fogyasztásmérő elhelyezésére: 1 db ACR24 és 1 db ACR16



48 fogyasztásmérő elhelyezésére: 2 db ACR24

Telepítés

A szekrény telepíthető falba süllyesztve illetve falra szerelve. A modulok falba süllyeszthető mélysége 155 mm.
A falra szerelés 12-es tipli, 8x80-as tőcsavar, 8-as alátét és 8-as csavaranya segítségével valósítható meg. Az egységes konfigurációknál ezekből az alábbi mennyiségek szükségesek:

· Csoportos mérőhely 8 db fogyasztásmérő elhelyezésére: 12 db

· Csoportos mérőhely 16 db fogyasztásmérő elhelyezésére: 20 db

· Csoportos mérőhely 24 db fogyasztásmérő elhelyezésére: 28 db

Érintésvédelem

 Az érintésvédelmet a vonatkozó szabvány előírásainak valamint a 405. számú ügyvezető igazgatói utasításban foglaltaknak megfelelően kell létesíteni. 


Egyedi megoldások lehetősége

A csoportos mérőhely az előzőekben ismertetett szekrény modulokból egyedileg is meg tervezhető és összeállítható az irányelvben foglalt előírások figyelembevételével, ha a típusmegoldások alkalmazásával nem lehet megoldani az adott társasház mérését. 

Az egyedi mérőszekrény tervezésével minden esetben a szekrény gyártóját (NKM Áramhálózati Kft.) érdemes megbízni.

ACR10
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ACR12
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CC33


380 x 380








Tűzvédelmi


Főkapcsoló


250 A





CC33


380 x 380








Tűzvédelmi


Főkapcsoló


400 A





PEN vezető





PE vezető
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Nulla vezető





Önállóan is számottevő földelés


Értéke: R ( 10 Ω





25 mm2 keresztmetszetű hajlékony rézvezeték, érvéghüvellyel, érjelölővel








